Verhardingsbalans -Huisvesting BOR

Bestaande situatie

water 1.927 m?
groen 5.404 m?
verharding 7.036 m?
bebouwing 851 m?
totaal verharding 7.887 m?
Totaal 15.219 m?
plangrens(ter controle) 15.219 m?
Nieuwe situatie
water 1.577 m?
-behouden 923 m?
-nieuw 654 m?
groen 3.909 m?
verharding 7.002 m?
bebouwing 2.732 m?
totaal verharding 9.734 m?
Watercompensatie
water gedempt (1:1) 987 m?
wateropgave toename verharding*** (1,847m? * 5%) 92 m?
compensatie wateropgave 1.079 m?
nieuw water 654 m?
totaal wateropgave 425 m?

* k%

*

bij een rode cel met een aantal, moet er nog aan water gecompenseerd worden.

** bij een groene cel met een aantal, voldoet de compensatie en is er overschot.

*** toename verharding

bestaande verharding 7.036 + 851 = 7.887 m?
toekomstige verharding 7.002 + 2.732 = 9.734 m?
toename verharding 1.847 m?




